AZIENDA UNITA' SANITARIA LOCALE DI PESCARA

Via Paolini, 45 - 65100 PESCARA u

INDAGINE DI MERCATO PER MATRICE DI RIGENERAZIONE DERMICA.
- CIG N. Z69157AB4A - SCADENZA 10 SETTEMBRE 2015.
Termine richiesta chiarimenti: 27 agosto 2015.

Termine pubblicazione chiarimenti: 1° settembre 2015

CHIARIMENTI

1. ARTICOLO 1 Lettera d'invito: Si prega di chiarire se gli importi indicati a fianco di ogni misura siano da
considerarsi unitari o per le quantita annue presunte indicate, e come si arriva ad un importo complessivo
pari ad € 9.420,00 IVA esclusa (citato alla 2° pagina della lettera d'invito)

RISPOSTA: VEDASI RETTIFICA PIU’ AVANTI RIPORTATA.

2. ARTICOLO 1.2 Lettera d'invito: L'articolo 1.2. " Caratteristiche dell'accordo quadro” enuncia alla fine della
4° pagina della lettera d'invito I'applicazione dell' "art.39 del DL 90/2014, ................ La misura della sanzione
ivi prevista e fissata all' 1 per mille del valore posto a base d'asta ..."

DOMANDA: Come viene garantito il pagamento dell'eventuale sanzione dato che non viene presentato
deposito cauzionale provvisorio e qual é I'effettiva base d'asta ?

RISPOSTA. NE SARA’ RICHIESTO, ALL’OCCORRENZA, IL PAGAMENTO MEDIANTE BONIFICO
BANCARIO.

3.ARTICOLO 2 LETTERA D'INVITO: Il legale rappresentante , che risulta essere anche cessato dalla carica
di Amministratore unico nell'anno antecedente la pubblicazione del bando di gara, deve compilare solo
l'allegato D citando anche la sua qualifica di "cessato dalla carica”, o deve compilare l'allegato D-ter per la
sua qualifica di cessato dalla carica?

RISPOSTA: DOVRA’ PRODURRE L’ALLEGATO D, NEL CASO IN CUI EFFETTUI DICHIARAZIONE
“DIRETTA”; NEL CASO IN CUI ALTRI SOGGETTI DICHIARINO PER LUI (C.D. “DICHIARAZIONE
INDIRETTA”), IL DICHIARANTE (IN NOME E PER CONTO ALTRUI) DOVRA’ SOTTOSCRIVERE
L’ALLEGATO D TER.



4. ARTICOLO 2 LETTERA D'INVITO: Le schede tecniche da chi devono essere firmate in originale ? E'
sufficiente timbro e firma dell'offerente ?

RSPOSTA: E’ SUFFICIENTE.

5. Nella compilazione dell'offerta economica si chiede di indicare specificatamente gli oneri per la sicurezza
a carico della ditta offerente.

Si chiede di confermare quindi che gli oneri citati come "stimati pari a zero", nell'art. 1.4. siano altfro genere
di onetri.

RISPOSTA. S| CONFERMA, IN QUANTO QUELLI INDICATI COME “PARI A ZERO”, SONO QUELLI DA
RISCRCHIO DA INTERFERENZA.

RETTIFICHE
S| RETTIFICA LA RISPOSTA AL QUESITO N. 1, COME SEGUE:

RISPOSTA: GLI IMPORTI INDICATI IN CORRISPONDENZA DI CIASCUNA TIPOLOGIA DI PRODOTTO
SONO RIFERITE Al PREZZI “UNITARI”, SOGGETTI A RIBASSO.

L’'IMPORTO COMPLESSIVO E’, INVECE, PARI AD € 36.570,00, IVA ESCLUSA, ANCH’ESSO
SOGGETTO A RIBASSO.

Il Direttore della UOC ABS

Tiziana Petrella



